## МКОУ «Сучковская СОШ»

Номер документа	Дата
01-11-67	30.08.2023

## ПРИКАЗ

"О создании комиссии по контролю качества питания на 2023-2024 учебный год"

Во исполнение Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» от 29.12.2012г. № 273- ФЗ, Методических рекомендаций МР 2.4.0180-20 от 18.05.2020г Роспотребнадзора Российской Федерации «Родительский контроль за организацией горячего питания детей в общеобразовательных организациях», руководствуясь Уставом МКОУ «Сучковская СОШ»,

## приказываю:

1. Создать комиссию по проведению мероприятий родительского контроля за организацией горячего питания обучающихся МКОУ «Сучковская СОШ» в 2023-2024 учебном году в следующем составе:

Председатель комиссии:

Курчавый Александр Петрович – директор МКОУ «Сучковская СОШ»

Члены комиссии:

Морозова Наталья Анатольевна – социальный педагог, Ткачева Юлия Ильинична – родитель обучающейся 8 класса Сучкова Елена Николаевна – родитель обучающегося 4 класса Валингер Марина Анатольевна – родитель обучающегося 11 класса

- 2. Работа комиссии регламентируется Положением о родительском контроле за организацией горячего питания в МКОУ «Сучковская СОШ».
- 3. Настоящий приказ вступает в силу со дня его подписания.
- 4. Контроль исполнения настоящего Приказа оставляю за собой.